11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 16:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.03.2009 10:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171081/answer/171082




s Toro, 4ToOH ONpenenuTh 06beM HEOOXOIUMOTO UCClIeloBaHus, BaM crenyeT o6paTuThcs Ha
OYHYI0 KOHCYJIbTALIMIO K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY.

LTeH®I Be3e Pa3HEIE.

[To cTpax0BOMY MEOUIIMHCKOMY ITOJIUCY - OOIBIIMHCTBO aHATM30B U UCCIIeIOBAHUM BBHIITOTHSIETCS
OecmiaTHo.



